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KNJIGE O NARAVNIH NESREČAH 

ZA MLADE 

Zvonka Kos* 

Jane Walker: 

Snežni in zemeljski 

plazovi, potresi, 

lakota in suša 

Gmota snega, skalovja ali zemlje se lahko 
nenadoma odtrga s pobočja gore in zdrsi 
v dolino. 
Napetosti v zemeljski skorji se sprostijo, 
tla se zatresejo in rušijo se cela mesta. 
Dolgoletne suše, poplave, nalezljive 
bolezni, vojne zaznamujejo življenja celih 
generacij ljudi. 
Živimo v svetu, polnem nepredvidljivih 
nevarnosti, katerih vzrok so naravni pro- 
cesi; vedno bolj pa čutimo tudi vpliv 
človekovega poseganja v okolje. Da bi 
čim bolje razumeli pojave, ki povzročajo 
naravne nesreče, se skušali nesrečam 
izogniti ali jih omiliti in učinkovito ukrepati, 

kadar do njih pride, je treba ljudi osve- 
ščati. Največkrat pri tem mislimo na 
odrasle. 
Vse tri omenjene knjige pa so v prvi vrsti 
namenjene mladim. Nazorne ilustracije in 
fotografije ter jasno in jedrnato besedilo 
mladega bralca seznanjajo z zgodovino 
naravnih nesreč, z njihovimi posledicami 
za okolje in ljudi v preteklosti in sedanjosti. 
Vsaka knjiga najprej poljudno razloži 
obravnavani pojav in vzroke za njegov 
nastanek. Nato je opisanih nekaj najbolj 
znanih tovrstnih nesreč, ki so se zgodile 
v svetu, na koncu pa je dodano raz- 
mišljanje o tem, kaj lahko naredimo, da 
posledice naravnih nesreč ne bi bile tako 
usodne. 
Mag. Milan Orožen Adamič, ki je poleg 
drugih sodeloval pri strokovnem pregledu 
prevodov, je poskrbel tudi za delno prired- 
bo besedila. Tako so v knjigah omenjene 

tudi večje naravne nesreče, ki smo jih 
doživeli v Slovfeniji. 
Prav je, da se mladi pobliže seznanijo 
z naravnimi nesrečami, in glede na to, 
kako so knjige oblikovane, jih bodo zago- 
tovo privlačile. Koristno jih bodo lahko 
uporabili pri pouku kot obučbeniško gradi- 
vo in pri pripravi raznih seminarskih nalog. 
Ob pomanjkanju literature s tega področ- 
ja pa bodo po njih segli najbrž tudi sta- 
rejši. 
Knjige so izšle leta 1992 v Veliki Britaniji, 
ZDA, Franciji, Madžarski in Maleziji. 
Državna založba Slovenije, ki pripravlja 
slovensko izdajo, namerava izdati prevod 
še ene podobne serije. Ta bo obrav- 
navala nesreče, ki jih je povzročil človek 
s svojim poseganjem v okolje (ozonske 
luknje, onesnaženje zraka in ogroženost 
poselitve). 


